

**Iepirkuma komisijas 2016.gada 17.jūnija sēdē sniegtās atbildes uz atklāta konkursa
„Vispārējā operāciju bloka vienreizlietojamo ķirurģisko preču piegāde”
(identifikācijas Nr. PSKUS 2016/62)
ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem**

Jautājums Nr.1:

Kā pareizi iesniegt dokumentāciju, ja 4.punktā pieprasīta sekojoša informācija :

4.1.1.Pretendents nolikuma noteikumiem.	piekrīt	4.2.1. Pretendenta pieteikuma vēstule (noformēta atbilstoši Nolikuma 1.pielikumam) ar apliecinājumu, ka Pretendents pilnībā izprot un piekrīt Konkursa noteikumiem, apņemas tos ievērot un izpildīt Iepirkuma nosacījumus saskaņā ar visiem Nolikuma, tā pielikumu, Pretendenta piedāvājuma un Vienošanās projekta noteikumiem.
--	---------	---

Bet pieteikumā (Nolikuma 1.pielikums) ir sekojoša:

“Saskaņā ar atklāta konkursa nolikumu, mēs, apakšā parakstījušies, apstiprinām, ka piekrītam atklāta konkursa noteikumiem.”

Jautājums - vai, lai pareizi apliecinātu pieprasīto, jāiesniedz aizpildīts pieteikums un vēl atsevišķi 4.2.1.punktā minētās informācijas apliecinājums?

Atbilde Nr.1:

Pretendentam aizpildot pieteikuma vēstuli saskaņā ar Nolikuma 1.pielikuma formu, tiks uzskatīts, ka pretendents ir apliecinājis, ka pilnībā izprot un piekrīt Konkursa noteikumiem, apņemas tos ievērot un izpildīt Iepirkuma nosacījumus saskaņā ar visiem Nolikuma, tā pielikumu, Pretendenta piedāvājuma un Vienošanās projekta noteikumiem.

Jautājums Nr.2:

Nolikuma 5.3.punktā pieprasīta VID izdruka par noteiktu laika periodu.

“5.3. Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 48.panta 1.¹daļai Pretendentam jāiesniedz izdrukā no Valsts ieņēmumu dienesta (turpmāk – VID) elektroniskās deklarēšanas sistēmas par pretendenta un tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju vidējām stundas tarifa likmēm profesiju grupās par laika periodu 2015.gada maijs – 2016.gada janvāris.”

Publisko iepirkumu likuma 48.pants (1¹) nosaka:

“Pasūtītājam ir pienākums izvērtēt, vai piedāvājums nav nepamatoti lēts, ja tas konstatē, ka pretendenta vai tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju darba ņēmēju vidējā stundas tarifa likme kaut vienā no profesiju grupām pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir mazāka par 80 procentiem....”

Mums ir 03.06.2016. VID sagatavota izdruka par laika posmu 2015.gada jūnijs – 2016.gada februāris un 02.05.2016. (kas pārsniedz 30 dienu vecumu) par nolikumā minēto posmu 2015.gada maijs – 2016.gada janvāris.

Jautājums - kura no minētajām izdrukām atbildīs iepirkuma un nolikuma prasībām un būtu iesniedzama piedāvājumā?

Atbilde Nr.2:

Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 48.panta 1.¹daļā noteikto, Pretendentam jāiesniedz izdrukā no Valsts ieņēmumu dienesta (turpmāk – VID) elektroniskās deklarēšanas sistēmas par pretendenta un tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju vidējām stundas tarifa likmēm profesiju grupās par laika periodu 2015.gada jūnijs – 2016.gada februāris.